
Vonj po poletju - zaključna prireditev

Prispeval Peter
Sobota, 23. junij 2012 16:46 - Zadnjič posodobljeno Sobota, 23. junij 2012 17:27

Zelo poletna prireditev, slovo od šolskega leta 2011-12. 

  

  

Krasni prispevki vesh razredov od 5 - 8, z moderatorkama, ki sta predstavo izpeljali vrhunsko, z
bandom, ki je "vžgal na polno", plesno skupino in vsemi, ki jih sicer ni bilo na odru, so pa tako
ali drugače omogočili, da je ta simpatična predstava krasno uspela.

      

NIČ vonja šolskih klopi in hodnikov,

  

NIČ vonja po razbeljenem parkirišču,

  

NIČ vonja po učbeniku, katerega najbolj naštudiran del so bile platnice,

  

NIČ vonjev po zgodnjem vstajanju,

  

NIČ glasbe »cin cin, v šolo hitim«,

  

NIČ hrupa polnih hodnikov,
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NIČ rožljanja po omaricah,

  

NIČ vzklikov »Neeeeee!!!«, ko učiteljica v zadnjih minutah ure reče »Za domačo nalogo še…«.

  

  

  

  

  

{becssg}dobravlje/dogodk1112/zakljucna-2012/a{/becssg}
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Kemija poletja bo prinesla marsikaj:

  

Kakšen dan bomo pospali dlje,

  

Bomo pomagali pobirati krompir, breskve, spravljati seno?,

  

Bomo pomagali mami v kuhinji in na vrtu, očetu v delavnici - ali vse prepustili njima?

  

Se bomo družili le še na Facebooku, ali se bomo kakšen dan s kolesom zapeljali k sošolcu/ki do
sosednje vasi?

  

Bo tudi med počitnicami kakšna »prvenstvena nogometna tekma«, kot so bile vsak dna na
šolskem igrišču med poldne in eno?

  

Bo kakšna partija briškole in tršeta, namesto zgolj igric na računalniku?
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Malo kreme in bazen,

  

plavutke, maska, morje,

  

čutarica vode, gojzarji in hribi,

  

z gumenjakom po Vipavi,

  

večer na balkonu s pogledom na strele v poletni nevihti,

  

sprehodi v jutrih, ko sonce še ni pregnalo rose s travnih bilk,

  

in vroči dnevi, ko je nebo zamoklo mlečno, vroče pa tako, da se nikomur ne ljubi razen niča
čisto nič.

  

Srečno in kreativne počitnice!
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Prvi dve fotogaleriji je prispevala Špela Herak in 8.a, zadnjo posnel avtor prispevka.

  

  

P.V.
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